

# 商河六大活动助力“三八”妇女节

**本报讯** 为纪念“三八”国际劳动妇女节107周年的到来,团结带领广大妇女围绕全县“生态立县、工业强县、旅游富县、开放活县”的总体部署,县妇联认真组织、精心筹划六大活动庆祝节日。

商河县将举行纪念“三八”国际劳动妇女节暨表彰会,届时将表彰一批先进集体和个人,并对部分先进典型事迹进行宣传报道,激励引导广大妇女践行“爱县、诚信、创新、图

强”的商河精神;开展“三八”妇女维权周宣传教育活动,大力宣传《反家庭暴力法》等法律法规,推动法律法规有效实施;开展“学习雷锋、服务妇女、温暖万家”巾帼志愿服务主题实践月活动。组织巾帼志愿者开展“低碳环保家庭行”宣传活动,引导广大家庭爱护环境倡导低碳环保。

“推动颁布实施《商河县妇女儿童十三五发展规划》和《任务分解》。推进妇女儿童事业与

经济社会同步发展,确保妇女儿童共享改革发展成果。”商河县妇联相关负责人表示,开展“不让毒品进我家”知识竞赛活动。为使禁毒宣传深入社区,深入家庭,在全县广大妇女和家庭成员中开展“不让毒品进我家”知识竞赛活动。

此外,妇联还联合县妇幼保健站开展妇女健康优惠查体活动,针对妇科病、乳腺病进行筛查。

(通讯员 李蕾)

作要求。

会议强调,各街镇妇联要进一步明确村妇代会改建妇联工作的重要性和必要性,强化组织保障,广泛宣传村(社区)妇代会改建妇联的重要意义,宣传基层妇联组织建设及妇女参选参政的相关政策文件。

(通讯员 李蕾)

## 周末天不错,可以出门耍耍了

**本报3月1日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设)** 上周的一场春雪与冬季告别,气温有开始回暖的迹象。记者在商河县气象局了解到,周三短暂的降温后,商河气温将逐渐回升。3日最高气温将达到16摄氏度,周日天气晴转多云,“冬眠”了许久的市民,可以出去玩玩了。就像市民刘女士在朋友圈写到的那样:“憋了一个冬

天,该带着孩子出去耍耍了。”周末迎来24节气中的惊蛰,这时气温回升较快,渐有春雷萌动。未来几天具体天气情况如下:2日晴间多云,北风2~3级转南风3~4级阵风6级,最低气温-4℃左右,最高气温13℃。3日晴间多云,南风3~4级,气温上升,最高气温16℃。4~7日晴转多云,北风短时南风3级,气温略有下降。

## 医疗精准扶贫工作会议召开

**本报讯** 2月27日上午,县卫计局召开全县医疗精准扶贫和医疗质量安全专项整治工作会议。

会上,县卫计局分管同志安排部署全县医疗精准扶贫工作,调度患病贫困人口健康扶贫数据管理信息采集录入进展

情况;安排全县医疗质量安全专项整治工作、全县基层医疗卫生机构标准化建设和其他业务工作。会议同时下发并集中学习《商河县医疗精准扶贫实施办法(试行)》《商河县医疗质量安全专项整治工作方案》等文件。(通讯员 吴如明)

## 县文广新局考核农村公益电影放映员

**本报讯** 为推进农村公益电影标准化放映工作,提高电影放映员的技术水平,2月21日上午,县文广新局对农村公益电影放映员进行了技术考核。

本次技术考核邀请到济南新农村数字电影有限公司的技术人员到场辅导,对农村

(通讯员 王玲)

## 商河实验二幼开展“我的快乐寒假”摄影展

**本报讯** 为分享孩子假期喜悦,共同关注孩子的成长,近日,商河县第二实验幼儿园于开学之际举行了“我的快乐寒假”作品展。

本次活动是在寒假期间就已经布置给孩子们的,邀请家长一起利用假期将孩子们有

趣、有意义的事情记录下来。此次活动也得到了家长的大力支持和小朋友的热烈响应,每幅作品主题鲜明、富有情趣,创意独特、构思精巧。家长和孩子的幸福笑容尽显脸上,亲子感情更进一步。

(本报)

## 县检察院连续11年获“先进单位”荣誉称号

**本报讯** 近日,在全县经济工作会议上,县检察院被县委、县政府评为“2016年度先进单位”,这是该院连续第11年获此殊荣。

2016年以来,该院牢固树立“争创亮点、争当标兵、争先奋进、创建‘双无’检察院”的

发展思路,叫响“逢先必争,逢旗必夺”的口号,忠实履行检察监督职责,深入推进平安商河、法治商河建设,为全县经济社会发展提供了有力司法保障和优质法律服务,各项工作获得县委、县人大常委会6次批示肯定。(通讯员 李雯)

## 张坊精品核桃立体种植示范园区开种

**本报讯** 近日,张坊镇精品核桃立体种植示范园正在进行核桃林下留兰香栽植。

据了解,济乐高速公路在商河县境内全长33.08公里,两条连接线分别长6.2公里、5.8公里,横穿玉皇庙、贾庄、张坊、怀仁、殷巷五镇和许商街道办事处。(通讯员 王建新)

会服务组织市场化运作。

该项目一期工程共整合11个贫困村的扶贫资金265万元,流转4个村的826亩土地,进行薄皮核桃、杭白菊苗和留兰香立体种植,共覆盖11个贫困村、392个贫困户、1325名贫困人口。

(通讯员 赵浩)

## 汽车突然自燃,交警及时伸手相助



情得以消除。

“真的非常感谢交警同志及时帮助,否则后果不堪设想。”驾驶员党某说,这辆车是三天前才买的二手车,开车送

货刚驶过育才路口突然从驾驶室冒出火苗,他立即下车与同伴用车载灭火器进行扑救,但未得到有效控制。

(通讯员 刘志海 孙杨)

## 商河县实验小学开展消防疏散安全演练



总结了本次演练的情况,并再次向全体师生讲解了紧急疏散演练的意义和演练中应

注意的事项,以及安全常识和逃生技能。

(本报)

## 撸起袖子加油干,林业局造林绿化在路上

核心意识和看齐意识,保持良好的公职形象,提高办事效率。

“扎实开展春季造林绿化工作。按照县委、县政府的要求,围绕‘打造三个基地,建设富美商河’的战略目标,早安排、早部署,全年计划造林1.7万亩。”上述负责人说,以林业有害生物防治和林业执法为切入点,做好全年林业有害生物防控工作,达到有虫不成灾的

防治目标,严厉打击乱捕滥猎、乱砍滥伐野生动植物等违法犯罪行为,切实保护好全县森林资源安全。

下一步,林业局还将加快推进招商引资工作,抓住当前我县大力发展花卉产业的机遇,大力实施花卉招商,更大程度地发挥产业优势,更加精准地助推新兴产业壮大发展。

(通讯员 温红)

## 县公路局完成济乐高速沿线“拆违拆临”工作

公路局充分发挥职能作用,对辖区高速公路沿线所有非公路标志进行拉网式排查,并做好拍照、登记工作,做到心中有数。经过认真排查,全县济乐高速两侧非法设置的非公路标志共计36块。其中,玉皇庙镇13块,贾庄镇11块,张坊镇4块,怀仁镇4块,殷巷镇4块。

在相关部门和镇、街道的积极配合、参与下,截至2月28日,县境内济乐高速沿线36块“非

标”已全部拆除。下一步工作中,我们将按照县政府和市公路局相关要求,加强与督查室等部门沟通联系,强化工作责任,加大巡查、督查力度,防止反弹,彻底消除高速公路沿线安全隐患。

据了解,济乐高速公路在商河县境内全长33.08公里,两条连接线分别长6.2公里、5.8公里,横穿玉皇庙、贾庄、张坊、怀仁、殷巷五镇和许商街道办事处。(通讯员 王建新)